



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

27 червня 2019р.

Севєродонецьк

№ 553

Про визначення координатора проекту міжнародної технічної допомоги та організацію роботи з нагляду за його реалізацією

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 (далі – Порядок), враховуючи лист Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 31.05.2019 № 4004-08/22874-06, з метою упорядкування розпорядчих документів обласної державної адміністрації та реалізації проекту міжнародної технічної допомоги, за яким обласна державна адміністрація є бенефіціаром, зобов'язую:

1. Визначити Геннадія Іваненка, заступника голови обласної державної адміністрації, координатором проекту міжнародної технічної допомоги «Економічна підтримка Східної України» (реєстраційна картка від 29.05.2019 № 3987-01).
2. Координатору проекту міжнародної технічної допомоги, визначеному пунктом 1 цього розпорядження, забезпечити нагляд за реалізацією проекту, підготовку результатів поточного і заключного моніторингів та подання їх Міністерству економічного розвитку і торгівлі України згідно з Порядком.
3. Визначити Дениса Денищенка, директора Департаменту міжнародної технічної допомоги, інноваційного розвитку та зовнішніх зносин обласної державної адміністрації, відповідальним за організацію робіт, пов'язаних з реалізацією проекту, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження, згідно з Порядком.
4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 18.12.2018 № 1028 «Про визначення координатора проекту міжнародної технічної допомоги та організацію роботи з нагляду за його реалізацією».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови обласної державної
адміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації



Сергій ФІЛЬ